

Kritéria hodnocení ústní profilové maturitní zkoušky z Technologie

Pro obory:

- 82-41-M/17 Multimediální tvorba
- 82-41-M/07 Modelářství a návrhářství oděvů

Klasifikační stupeň 1 - výborný

Žák ovládá poznatky vybraného tématu přesně a úplně, chápe vztahy mezi nimi, samostatně hovoří k dané problematice, myslí logicky a tvořivě. Jeho ústní projev je kultivovaný, výstižný a samostatný, na všechny dotazy umí správně a bezprostředně reagovat a dokáže správně vyjmenovat všechny fáze postupů, které souvisí s vybraným tématem.

Klasifikační stupeň 2 - chvalitebný

Žák ovládá poznatky vybraného tématu s menšími nedostatky, které dokáže s pomocí zkoušejícího odstranit. Jeho ústní projev je kultivovaný, výstižný a většinou samostatný, na všechny dotazy umí správně a bezprostředně reagovat a dokáže vyjmenovat všechny fáze postupů, které souvisí s vybraným tématem, byť s drobnými chybami či nepřesnostmi.

Klasifikační stupeň 3 - dobrý

Žák uvádí poznatky vybraného tématu nepřesně nebo neúplně, ale tyto nedostatky dokáže s přispěním zkoušejícího odstranit. Jeho ústní projev je méně kultivovaný a samostatný, na dotazy žák reaguje pomalu a nepřesně a dokáže vyjmenovat pouze část fází postupů, které souvisí s vybraným tématem. S pomocí zkoušejícího dokáže většinu nedostatků opravit nebo doplnit.

Klasifikační stupeň 4 - dostatečný

Žák má u vybraného tématu závažné mezery ve znalostech. Těžko se orientuje v dané problematice a jen s velkou pomocí zkoušejícího je schopen uvést alespoň základní poznatky vybraného tématu. Jeho ústní projev je nesamostatný, nepřesný, na doplňující otázky žák reaguje pomalu nebo vůbec. Fáze postupů, které souvisí s vybraným tématem, dokáže vyjmenovat pouze s výraznou pomocí zkoušejícího.

Klasifikační stupeň 5 - nedostatečný

Žák ovládá poznatky vybraného tématu velmi omezeně nebo vůbec. Těžko se orientuje v dané problematice, nechápe souvislosti ani fakta a to ani s výraznou pomocí zkoušejícího. Jeho ústní projev je nesamostatný, nepřesný, postrádá logická spojení a na doplňující otázky zkoušejícího nereaguje. Fáze postupů, které souvisí s vybraným okruhem, nedokáže vyjmenovat ani s výraznou pomocí zkoušejícího.